

入秋以来最强冷空气今日来袭

局部降温将超15℃ 冷空气将影响江淮等地

星报据中央气象台消息 9月18日,记者从中央气象台获悉,19日至22日,将有一股较强冷空气自西向东影响我国大部地区。这是今年入秋以来影响我国的最强冷空气过程,局部地区降温可超过15℃。

此次冷空气过程具有影响范围广、降温幅度大、局地降雨强等特点。新疆、西北地区东北部、内蒙古、东北、华北、黄淮、

江淮等地都将受到这股较强冷空气影响。我国大部地区气温将下降4℃~8℃,中东部部分地区降温幅度可达10℃~14℃,局部可超过15℃。22日和23日早晨,内蒙古东部,黑龙江,吉林东部、西部和北部的日最低气温将降至2℃以下,部分地区将有霜冻。内蒙古西部偏南地区、青海东北部、甘肃中部、陕西北部、山西中北部、河北中北部、北京、天津部分

地区有大雨,局地有暴雨。大风、降温、降水天气将对华北、黄淮、东北、西北等地的农作物产生不利影响。

气象专家建议,东北中北部采取相应措施防范霜冻危害;华北、黄淮、西北地区东部等地要加强田间管理。另外,还需加强防御大风降温天气对群众生产生活 and 城市运行的不利影响以及局地强降雨可能诱发的次生灾害。

新拆迁条例形成初稿

据《法制晚报》报道 昨天上午,记者从参与起草《国有土地上房屋征收与拆迁补偿条例》的专家处获悉,新拆迁条例已形成草案初稿。

公民土地发生“被征收”时,原则上补偿的标准应以“被征收人”所在地的房屋市场价为准,政府必须通过正常的程序,被征收人同意并补偿合理的基础上,再进行拆迁,不得强拆。

商业性开发,开发商必须取得当事人的同意,当事人对补偿条件认可后,才能进行拆迁。如果双方没有达成协议,开发商不得以任何理由进行强拆。

拆迁群众自焚 宜黄一批领导受处

据新华社电 17日晚,江西抚州市委对宜黄县“9·10”拆迁事件相关责任人作出处理。宜黄县委书记邱建国、县长苏建国对“9·10”拆迁事件负有重要领导责任,抚州市委决定分别对其两人立案调查。其余相关人员也受到相应处理。

9月10日上午,江西省抚州市宜黄县凤冈镇发生一起因拆迁引发的自焚事件,三人被烧成重伤。事件发生后,三人被送到南昌大学第一附属医院进行抢救。9月18日凌晨1时左右,伤者叶忠诚因伤势严重经抢救无效死亡。79岁的叶忠诚是拆迁户钟如奎的大伯。

乾隆白玉玺

11月将在英国拍卖



据《山东商报》报道 英国宝龙拍卖行日前宣布,将在11月拍卖清朝乾隆皇帝的白玉玺,保守估价至少在500万英镑(5258万人民币)以上。

宝龙拍卖行的拍卖师阿萨夫·海曼介绍,这件玉玺制作于1793年,是一套三枚玉玺中的一枚,上面有代表君王的龙图腾和一句格言——“自强不息”。

阿萨夫称他们并不清楚这件玉玺何时离开中国,但猜测极有可能是在19世纪末到20世纪初的义和团运动时期被人带出了紫禁城。上世纪五六十年代,一位欧洲收藏家获得了这件宝物,随后将它送给了自己的儿子。现在,这名男子打算将玉玺卖掉。

金华8吨强酸泄漏

17日下午,浙江金华市市区滨街道熟溪路866号一废弃厂区内发生废酸泄漏事件,泄漏的强酸估计约8吨。据悉,这次发生泄漏的槽罐,直径约4米,实际装有10吨左右废酸。废酸的主要成分有硫酸、硝酸和盐酸,浓度有70%。

据新华社



公安部提示:警惕借人口普查入室盗抢

据《北京晚报》报道 目前,以“人口普查”为名的犯罪出现新动向。公安部就此向社会公众发布警示,提醒大家警惕以“人口普查”为名实施的犯罪。据警方介

绍,现阶段全国人口普查大会战,也给一些不法分子以可乘之机。与第六次人口普查相关的违法犯罪,目前常见的主要有3种类型:

其一,以人口普查为名进行入室盗窃。其二,以人口普查为名进行入室抢劫。其三,以人口普查为名搜集业主信息进行非法倒卖。

大家坐等专家开会,谁知他因嫖娼被抓

星报综合《扬子晚报》等报道 俗话说“虎毒不食子”,但是有些人为了赚钱可以说是黑透了良心。这不,常州捣毁了一个卖淫窝点,居然发现里面组织卖淫的夫妇二人唆使未成年的女儿及两个外甥女做起了“皮肉生意”。更戏剧性的是,一位上海专家来常州作报告,结果正巧栽在了这个被端掉的卖淫窝点,耽误了会议。因为他的离奇失踪,还引发了一场警力“全城大搜索”。

人,眼看着9点就要准时开始的,可这人却失踪了。

万般无奈之下,会务组只得赶紧报警。意识到事关重大,常州警方随即启动了全城搜索。通过监控,警方发现15日晚,专家下榻宾馆后就乘坐了一辆出租车来到了常州市区会馆附近,之后就“失踪”了。很快,可笑的事情发生了,原来该专家失踪的原因是因为涉嫌嫖娼,被抓进了派出所,正接受审讯被关了机。

停”。毛氏夫妇控制的3名卖淫女中,一名是他们的亲生女儿,只有16岁,还未成年!另外两名居然是他们的外甥女,一个18岁,一个20岁,都还稚气未脱。

在派出所里,毛氏夫妇交了自己的全部犯罪事实。他们还称,在他们老家,是笑贫不笑娼,所以带着16岁的女儿还有两个外甥女出来“挣钱”。

C少女带锁日记记录与嫖客爱情

在堆满化妆品、安全套、卫生纸的抽屉里,办案民警还发现了一本“娇”的带有密码锁的日记本。打开日记,里面零星记录着“娇”卖淫的过程、对父母的怨恨,对自己命运的怨恨。此外,日记里还详细记录了阿娇和一名嫖客“宝贝”的爱情故事。在每一篇日记的最后,她都会说,祝自己生意兴隆。还有加油,加油!她说,她想早点转行,然后做“宝贝”的新娘。

A上海专家失踪引发戏剧性一幕

9月16日早上7点多,常州一会务组的工作人员发现,上海邀请来常州作报告的专家失踪了,多次给专家打电话,电话显示是关机了。到专家所住的宾馆房间敲门多次,无人应答,后采取紧急手段打开专家的房门也没找到人。这场会议很重要,而该专家又是好不容易请来的主讲

B被端窝点老板让女儿和外甥女卖淫

办案民警兵分两路,在抓了5名嫖娼男子后,控制了足浴店的老板毛氏夫妇,以及手下3名卖淫女。据调查,毛氏夫妇均为浙江泰顺人,男老板今年38岁,女的36岁。他们去年来到常州,靠开足浴店提供色情服务赚钱。因为公安部门打击严厉,他们的足浴店不得不经常“开开停

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10254期 中奖号码:358			
直选	10290	1000	217
组选3	0	320	0
组选6	24991	160	542
本期全国投注总额:28829090元; 本省投注总额:698864元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010254期 中奖号码:08、09、14、16、20			
一等奖	0	0	0
二等奖	33	100	3300
三等奖	762	10	7620
本期投注总额:38886元 奖池奖金:35300元			
全国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010254期 中奖号码:09、10、12、13、14			
特别奖	0	0	0
一等奖	328	27	2752
二等奖	37882	2450	10
六省市投注总额:2820534元 安徽投注总额:242696元 奖池奖金:9559089元			
中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2010109期 中奖号码:基本号码343704生肖码:鸡			
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	3	0	10000
四等奖	179	16	500
五等奖	2542	179	50
六等奖	49078	3534	5
六省市投注总额:2000374元 安徽投注总额:148272元 奖池奖金:1414466元			
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第10109期 中奖号码:01、02、08、11、25+10、12			
一等奖	0	1000000	0
二等奖	0	0	0
三等奖	20	154635	1
四等奖	(追加) 8	92781	1
五等奖	45	19022	2
六等奖	(追加) 9	11413	0
七等奖	130	3000	4
八等奖	(追加) 30	1500	0
九等奖	3752	600	101
十等奖	(追加) 968	300	35
十一等奖	13166	100	382
十二等奖	(追加) 3761	50	110
十三等奖	161562	10	4694
十四等奖	(追加) 44462	5	1384
十五等奖	1729067	5	53265
十六等奖	14999	60	107
本期全国投注总额:70896438元;本省投注总额:2152898元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第10254期中奖号码:35809			
直选	41	11	100000
本期全国投注总额:28829090元; 本省投注总额:698864元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10254期 中奖号码:04、06、08、16、22			
一等奖	20	29290	1
二等奖	2230	50	129
三等奖	45393	5	3139
本期全国投注总额:1886288元; 本省投注总额:138720元			